

ПРЕМЬЕРА..... 37

Встречайте «Дорогих товарищей!»

Приз Венецианского кинофестиваля— у Андрея Кончаловского



ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ.. 28

Кому звонит звонок Самые актуальные вопросы о начале учебного года

ДЕНЬГИ ..... 30

Сколько стоит боль Компенсации: как общепит возмещает ущерб за страдания посетителей



ПРОГРАММА ТЕЛЕВИДЕНИЯ

>19

# Российская Газета



№ 208 (8262) 16—23 сентября 2020 www.rg.ru

## НЕДЕЛЯ

Общественно-политическая газета

СРЕДА 16 СЕНТЯБРЯ > ЧЕТВЕРГ 17 СЕНТЯБРЯ > ПЯТНИЦА 18 СЕНТЯБРЯ > СУББОТА 19 СЕНТЯБРЯ > ВОСКРЕСЕНЬЕ 20 СЕНТЯБРЯ > ПОНЕДЕЛЬНИК 21 СЕНТЯБРЯ > ВТОРНИК 22 СЕНТЯБРЯ

Тираж номера 3 273 396



НАЦПРОЕКТ Как отразился на нашей медицине опыт борьбы с COVID-19 ..... 5—16

# Главный — врач

БЕЗОПАСНОСТЬ ..... 31

Свое чужое имя. Мошенники используют персональные данные малоимущих

НЕДВИЖИМОСТЬ ..... 32

Охота на квартирантов. Подготовьте грамотно жилье к сдаче в аренду

ПОЛЕЗНАЯ КНИЖКА..... 34

С точки зрения смартфона. С 1 ноября мелкое ДТП можно оформить в электронном виде

О ЧЕМ ГОВОРЯТ..... 36

Приговор Ефремову— что это было? Мнение адвоката Анатолия Кучерены

# приволжье



**На прививку!**  
Вакцинация детей от гриппа началась в регионе

ДЕТСКИЕ поликлиники Нижегородской области получили 162 тысячи доз отечественного препарата «Совигрипп», содержащего все актуальные на эпидсезон-2020/2021 штаммы гриппа. По словам главврача областного центра общественного здоровья и медпрофилактики Натальи Савицкой, сделать прививку можно в любой детской поликлинике или медучреждении, где есть детское отделение, по предварительной записи.

## Памяти великого князя

Молодежный исследовательский велопробег проходит в Нижегородской области



ПРАВИТЕЛЬСТВО НИЖЕГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

**ПРОЕКТ**

✍ Михаил Баранов,  
Нижний Новгород

Велопробег в честь героев народного ополчения 1612 года стартовал в Городце (Нижегородская область) 12 сентября, в День памяти святого благоверного великого князя Александра Невского.

За тринадцать дней участники региональной молодежной ту-

лометров активной части велопробега, посетить памятные исторические места. Желая веломарафонцам проехать дистанцию с пользой для себя и сохранить силы на протяжении всей экспедиции, — напутствовал Артем Ефремов.

По словам Александра Суворова, руководителя проекта «Региональная молодежная туристско-исследовательская экспедиция «От Александра Невского к

В дальний путь отправились студенты средних специальных образовательных учреждений и ученики школ в возрасте от четырнадцати лет.

монастыри, поучаствовать в их благоустройстве.

Велоэкспедиция, организованная Городецкой епархией РПЦ, министерством спорта Нижегородской области, администрацией Городецкого муниципального района и городским отделением всероссийской общественной организации ветеранов «Боевое братство», проходит в виде эстафеты по территориям Городецкого, Ковернинского, Варнавинского, Ветлужского, Тоншаевского, Тонкинского, Шарангского, Уренского, Краснобаковского и Воскресенского муниципальных районов, а также по городским округам Сокольский, Семеновский и Шахунья. В составе команды — двадцать один человек. Из них восемнадцать — студенты средних специальных образовательных учреждений и ученики школ в возрасте от четырнадцати лет, двое — представители районной администрации, а также медицинский работник.

Формат экспедиции позволяет участникам посетить значимые места: мемориалы погибшим воинам, храмы, монастыри, поучаствовать в их благоустройстве

ристско-исследовательской экспедиции «От Александра Невского к героям народного ополчения» проедут по территориям тринадцати муниципальных районов области и финишируют 24 сентября на месте старта.

Провожая юных велосипедистов в путь, министр спорта Нижегородской области Артем Ефремов отметил не только спортивную, но и патриотическую составляющую экспедиции.

— За тринадцать дней всем участникам предстоит преодолеть на велосипедах более 500 ки-

лометров на велосипеде, но и посетить значимые места: мемориалы погибшим воинам, храмы, монастыри, поучаствовать в их благоустройстве

**ТЕМ ВРЕМЕНЕМ**

Губернатор Нижегородской области Глеб Никитин провел совещание по вопросу создания памятника Александру Невскому, в котором принял участие скульптор народный художник России Андрей Ковальчук — руководитель авторского коллектива, победившего в конкурсе эскизов будущего монумента. «Как только появилась информация о конкурсе, мы приступили к работе. Было два варианта — образ с конем и без него. Но после обсуждения на конкурс решили подать первый вариант. Он связан с традициями русских былин, содержит васнецовские мотивы. Свой земной путь Александр Невский закончил в Городце, и именно здесь началась его история как святого воина, поэтому мы обошлись без эффектных приемов», — рассказал Андрей Ковальчук.

В ходе встречи прошло обсуждение деталей памятника, его размеров и иных технических деталей.



ПРАВИТЕЛЬСТВО НИЖЕГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

## Голоса подсчитаны

**ВЫБОРЫ**

В Нижегородской области и Удмуртской Республике подведены итоги выборов, завершившихся 13 сентября.

— Явка избирателей на региональных и муниципальных выборах составила 22,6 процента, — сообщила заместитель председателя избирательной комиссии Нижегородской области Анна Красильникова. — На всех этапах голосования присутствовали наблюдатели. Общественная палата региона направила 612 наблюдателей, зарегистрированных кандидаты — 2039 наблюдателей. От избирательных объединений, выдвинувших зарегистрированных кандидатов, было 265 наблюдателей. Также в выборах приняли участие 1417 членов избиркома с правом совещательного голоса.

Напомним, что в Нижегородской области жители выби-

рали депутатов городских дум Нижнего Новгорода, Сарова, Арзамаса, Дзержинска, Бора, Кулебак, Чкаловска и Навашина. Во всех вновь образованных муниципальных округах (Балахнинском, Богородском, Бутурлинском, Вадском, Дивеевском, Ковернинском, Лысковском, Павловском, Починковском, Тоншаевском и Уренском) прошли выборы депутатов представительных органов первого созыва.

В Удмуртии жители пяти городов выбрали депутатов гордум. Представительные органы власти обновлены в Ижевске (явка составила 17,33 процента), Воткинске (17,67), Глазове (23,39), Сарapulе (24,7) и Можге (28,02). В среднем, по данным республиканского избиркома, явка составила 19,15 процента.

Федор Гайдучков,  
Яна Шамаева,  
Нижний Новгород —  
Ижевск

**СТОП-КАДР**



ПРАВИТЕЛЬСТВО НИЖЕГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

В Нижнем Новгороде на перекрытом до 1 мая 2021 года участке улицы Циолковского (от улицы Культуры до улицы Торфяной) приступили к демонтажным работам. Для объезда стройплощадки открыт новый железнодорожный переезд на Новосоветской улице с выходом на улицу Станиславского. Кроме того, организован объезд закрытой для движения зоны по суженной части Светлоярской улицы и далее — через железнодорожные переезды, по улицам Торфяной, Травяной и Федосеенко.

## Есть что скрывать?

**КОНТРОЛЬ**

Государственная жилищная инспекция Кировской области проверила управляющие компании Кирова на предмет раскрытия обязательной информации в ГИС ЖКХ.

Ревизии подверглись 96 управляющих организаций города, при этом выяснилось, что ни одна из них не выполняет обязательства в полном объеме.

— Наиболее часто встречающиеся нарушения — это размещение в государственной информационной системе жилищно-коммунального хозяйства (ГИС ЖКХ) сведений о бухгалтерской отчетности управляющей организации, перечня выполняемых ею работ и услуг, инфор-

мации о технических характеристиках управляемых многоквартирных домов, — отметил руководитель Государственной жилищной инспекции Кировской области Виталий Шуленов.

По выявленным нарушениям Госжилинспекция возбудила административные производства по статье «Не размещение информации в государственной информационной системе жилищно-коммунального хозяйства» (часть 2 статьи 13.19.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях). Материалы направлены в прокуратуру Кировской области для принятия мер прокурорского реагирования.

Николай Родин, Киров

**ЦИФРА**

500

километров

составляет маршрут велопробега.